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المراجعة الخامسه لمقرر ( الاقتصاد الكلي )
الفصل الدراسي الأول ١٤٤٠ هـ


١- من افتراضات النموذج الكينزي في الأجل القصير:
أ/ الطلب على السلع والخدمات يحدد الإنتاج .
ب/ المنتجون يعرضون جميع الإنتاج المطلوب . 
ج/ يتعدل الاقتصاد بسرعة من أجل الوصول إلى مستوى التوازن . 
د/ لا تتغير الأسعار أو تتغير بشكل طفيف .
هـ/ جميع ما ذكر . ⁦☑️⁩


٢- الأجل القصير هو الفترة التي لا تتغير الأسعار خلالها أبداً :
أ/ صح . 
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩
التصحيح : يمكن أن تتغير بشكل طفيف جداً .


٣- التوازن الكلي يتحقق عندما : 
أ/ الطلب الكلي يساوي العرض الكلي . ⁦☑️⁩
ب/ الطلب الكلي يساوي الإنفاق الكلي . 
ج/ العرض الكلي يساوي الإنتاج الكلي . 
د/ لا شيء مما ذكر .


٤- هو مقدار ما ينفقه القطاع العائلي على شراء السلع والخدمات : 
أ/ الاستثمار . 
ب/ الاستهلاك . ⁦☑️⁩
ج/ الإنفاق . 
د/ الإنتاج .


٥- العلاقة بين الدخل والاستهلاك : 
أ/ طردية . ⁦☑️⁩
ب/ عكسية .


٦- كل زيادة في الدخل تذهب لزيادة الاستهلاك :
أ/ صح . 
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩
التصحيح : ليس كل زيادة في الدخل تذهب لزيادة الاستهلاك بل هناك جزء منها يذهب للادخار .


٧- من أنواع الاستهلاك : 
أ/ استهلاك ثابت . 
ب/ استهلاك متغير . 
ج/ استهلاك كلي . 
د/ جميع ما ذكر . ⁦☑️⁩


٨- الاستهلاك الكلي = 
أ/ الاستهلاك الثابت - الاستهلاك المتغير . 
ب/ الاستهلاك الثابت ÷ الاستهلاك المتغير . 
ج/ الاستهلاك الثابت + الاستهلاك المتغير . ⁦☑️⁩
د/ الاستهلاك الثابت × الاستهلاك المتغير .


٩- يزيد مع زيادة الدخل ويقل مع انخفاضه : 
أ/ الاستهلاك الثابت . 
ب/ الاستهلاك المتغير . ⁦☑️⁩
ج/ الاستهلاك الكلي .


١٠- جدول أو معادلة تبين العلاقة بين مستوى الدخل وما ينفقه المستهلكون على شراء السلع والخدمات : 
أ/ الاستهلاك الثابت . 
ب/ الاستهلاك المتغير . ⁦
ج/ الاستهلاك الكلي . ⁦☑️⁩


١١- الميل الحدي : هو مقدار الزيادة في الاستهلاك نتيجة زيادة الدخل بوحدة واحدة : 
أ/ صح . ⁦☑️⁩
ب/ خطأ .


١٢- يكون تأثير ارتفاع الاستهلاك الثابت على منحنى الاستهلاك الكلي بِــ : 
أ/ انتقال المنحنى إلى الأعلى .
ب/ انتقال المنحنى إلى الأسفل .
ج/ انتقال المنحنى إلى الأسفل بشكل موازي لنفسه . 
د/ انتقال المنحنى إلى الأعلى بشكل موازي لنفسه . ⁦☑️⁩


١٣- يرتفع الاستهلاك الثابت بسبب : 
أ/ زيادة الثروة . 
ب/ ثقة المستهلك . 
ج/ جميع ما ذكر . ⁦☑️⁩
د/ لا شيء مما ذكر .


١٤- يتأثر ارتفاع الميل الحدي للاستهلاك من خلال : 
أ/ التقديرات الشخصية للزيادة في الدخل . 
ب/ انخفاض ضريبة الدخل . 
ج/ أ + ب . ⁦☑️⁩
د/ لا شيء مما ذكر .
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١٥- الاستثمار مستقل عن الدخل : 
أ/ صح . ⁦⁦☑️⁩
ب/ خطأ .


١٦- الطلب الكلي في اقتصاد مغلق مكون من قطاعين يكون (الطلب الاستهلاكي × الطلب الاستثماري) : 
أ/ صح . 
ب/ خطأ . ⁦☑️⁩ 
التصحيح : (الطلب الاستهلاكي + الطلب الاستثماري) .


١٧- الدخل يتوزع بين الاستهلاك والادخار : 
أ/ صح . ⁦☑️⁩
ب/ خطأ .


١٨- الادخار يساوي : 
أ/ الدخل - الاستهلاك . ⁦☑️⁩
ب/ الدخل × الاستهلاك . 
ج/ الدخل ÷ الاستهلاك .


١٩- يطلق على منحنى العرض الكلي:
أ/ خط الإنتاج
ب/ خط الدخل
ج/ خط ال 45 درجة
د/ جميع ما سبق ✔️


٢٠- في الإقتصاد المغلق المكون من قطاعين: عند نقطة التوازن، اذا كان الطلب الكلي يساوي 100 , فإن الدخل التوازني لابد أن يساوي 100.
أ/ صحيح ✔️
ب/ خطأ


٢١- خط الــ ٤٥ درجة يمثل:
أ/ الطلب الكلي
ب/ العرض الكلي ✔️
ج/ الإدخار الكلي
د/ الذهب الكلي


٢٢- اذا كان الميل الحدي للاستهلاك يساوي 0,5 , وزاد الدخل بمقدار 5 ريال، فإن الاستهلاك يزيد بمقدار:
أ/ 30 ريال
ب/ 20 ريال
ج/ 5 ريالات
د/ 2,5 ريال ✔️

الحل/
b = 🔺C ÷ 🔺Y
🔺C = b × 🔺Y
🔺C = 0,5 × 5
🔺C = 2,5


٢٣- اذا زاد الاستهلاك بمقدار 4 ريال، وزاد الدخل بمقدار 6 ريال، فآن الميل الحدي للإستهلاك يساوي:
أ/ 3
ب/ 0,5
ج/ 0,3
د/ 0,7 ✔️

الحل/
b = 🔺C ÷ 🔺Y
b = 4 ÷ 6
b = 0,6666 = 0,7


٢٤- اذا كان الميل الحدي للإستهلاك يساوي 0,9 ، وزاد الإستهلاك بمقدار 36 ريال ، فإن الدخل سيزيد بمقدار:
أ/ 36 ريال
ب/ 40 ريال ✔️
ج/ 90 ريال
د/ 6 ريال

الحل/
b = 🔺C ÷ 🔺Y
🔺Y = 🔺C ÷ b
🔺Y = 36 ÷ 0,9
🔺Y = 40


٢٥- C = 100 + 0,9Y
الرقم (0,9) يمثل:

أ/ الميل الحدي للإستهلاك ✔️
ب/ الإستهلاك المتغير
ج/ الميل الحدي للإدخار
د/ الإستهلاك الثابت


٢٦- C = 100 + 0,9Y
الإستهلاك الثابت يساوي:
أ/ 0,9
ب/ 100,9
ج/ 100 ✔️


٢٧- C = 100 + 0,9Y
أوجد دالة الإدخار:
أ/ S = 50 + 0,10Y
ب/ S = 50 - 0,25Y
ج/ S = -10 + 0,25Y
د/ S = -100 + 0,10Y  ✔️


الحل/
S = - Ca + (1-b) Y
S = -100 + (1-0.9)y
S = -100 + 0,10Y


٢٨- Y - T
هو:
أ/ الإنفاق الإستهلاكي C
ب/ الضرائب غير المباشرة على الدخل
ج/ الناتج الشخصي
د/ الدخل المتاح Yd ✔️


٢٩- C = 200 + 0,8Y
أوجد دالة الإدخار:
أ/ S = -100 + 0,10Y
ب/ S = 50 - 0,25Y
ج/ S = -10 + 0,25Y
د/ S = -200 + 0,20Y  ✔️


الحل/
S = - Ca + (1-b) Y
S = -200 + (1-0,8)y
S = -200 + 0,20Y
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